



深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会在郑东新区举行 坚决抓好贯彻落实 系统谋划郑东实践

本报讯 近日,学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会在郑东新区举行。郑东新区党工委书记孙建功作宣讲报告。郑东新区党工委、管委会班子成员,先进制造业开发区管委会班子成员,管委会各局(办),各乡(镇)办事处,各国有平台公司等单位主要负责人参加。

报告会围绕深刻认识学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神的重大意义,系统谋划全会精神郑东实践,全力以赴抓好全会精神贯彻落实等方面做了深入系统的宣讲阐释。

报告会强调,全区上下要深刻领

会党的二十届三中全会的重大意义,切实把思想和行动统一到全会精神上来,坚定不移贯彻党中央改革决策部署,齐心协力抓好各方面工作的细化落实,全力以赴把学习宣传贯彻全会精神转化为谋划工作的思路、深化改革的举措、狠抓落实的能力,集聚更大动力、激发更大活力,加快推进郑东新区“三高地、两中心、一新城”建设,努力开创中国式现代化建设郑东新区实践新篇章,为郑州国家中心城市现代化建设和中原更加出彩作出新的更大贡献。

记者 王阳

通讯员 王娅青 文/图



郑东新区团工委召开党的二十届三中全会精神专题宣讲会 改革创新 因地制宜发展新质生产力



本报讯 为学习贯彻党的二十届三中全会精神、准确理解进一步全面深化改革重大举措、推动企业党建高质量发展,近日,郑东新区团工委联合京师(郑州)律所在郑东新区 CBD 千玺广场召开党的二十届三中全会精神专题宣讲会,郑州市青联委员和两企三新企业团组织的团员团干部50余人参加宣讲。

现场的一位青联委员听完宣讲表示:“我作为数字化营销领域青年创业者,将勇担使命,利用AI+营销相关技术增强优势创新发展,在实干中践行

全会精神,助力行业在数字时代实现新跨越。”

据了解,郑东新区团工委已开展3场党的二十届三中全会精神专题宣讲会,通过集中学习掀起全区学习贯彻党的二十届三中全会精神热潮,切实把思想和行动统一到全会精神上来,抓好党建促业务,牢牢把握高质量发展这个首要任务,以改革创新提升发展质效,因地制宜发展新质生产力,为郑东新区“三高地、两中心、一新城”建设贡献青春力量。

记者 王阳 通讯员 张瑜 文/图

郑东新区教育文化体育局召开学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会 推动教育文化体育旅游事业再上新台阶

本报讯 9月9日,郑东新区教育文化体育局在郑东新区启佳学校报告厅召开学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会。局领导班子成员、机关各科室负责人以及局属中小学、幼儿园的校(园)长们齐聚一堂,共同聆听了这场思想深刻、内容丰富的宣讲。

报告会在庄严而热烈的氛围中拉开帷幕。首先简要阐述了党的二十届三中全会的重要意义,强调了本次宣讲对全局上下深入学习贯彻全会精神、推动教育文化体育旅游事业高质量发展的重要意义。

报告会全面系统地阐述了党的二十届三中全会的核心要义和精神实质。结合郑东新区教育文化体育旅游工作的实际情况,深入分析了当

前面临的形势和任务,提出了具体的工作思路和措施。

在报告会过程中,就如何在新时代背景下加强党的建设、深化教育改革、推动文化发展、提升体育水平等方面提出了明确要求。报告会要求,全体党员干部要以更加昂扬的斗志、更加务实的作风、更加有力的举措,推动郑东新区教育文化体育旅游事业再上新台阶。

与会人员纷纷表示,本场宣讲报告会深入浅出、内容丰富,具有很强的针对性和指导性,将以此次宣讲为契机,进一步深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,切实把全会精神转化为推动工作的强大动力和实际成效。

记者 王阳 通讯员 王青萍

商都路办事处开展党的二十届三中全会精神宣讲活动 开展多种形式宣传活动 共建共享美好商都

本报讯 为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,准确把握时代脉搏,更好地传播党的政策理论,宣扬党的路线方针政策,及时把党的二十届三中全会精神学到基层、传到群众,近日,郑东新区百姓宣讲团成员到郑东新区商都路办事处河南省国际医疗保健互助促进会开展党的二十届三中全会精神宣讲活动,与党员干部、共青团员及群众面对面,对党的二十届三中全会精神进行全面宣讲和深入阐释。

宣讲会在经济体制、民主法治、文化体制机制、民生社会保障、生态文明、党的建设、国家安全和社会治理等方面进行了细致入微的讲解。基层作为党和政府联系群众的桥梁纽带,就要把党的领导贯穿基层治理全过程、

各方面,切实解决好群众最直接最关切的利益问题。大家纷纷表示,将认真学习领会全会精神,切实把全会精神转化为履职尽责、服务群众的强大动力,以钉钉子精神抓好各项工作政策的落实,用苦干实干担当把改革蓝图变为美好现实。

通过宣讲活动,党员干部和群众深刻领悟了党的二十届三中全会精神,激发了党员干部群众的积极性、主动性,推动了党的二十届三中全会精神在基层走深走实。下一步,商都路办事处将开展多种形式的宣传活动,积极向党员群众宣传贯彻全会精神,做好党政方针的传声筒,共建共享美好商都。

记者 王阳 通讯员 杨伟平